

林鄭出席學校活動 齊種土沉香 中基創新「河」賀回歸20年

中華基金中學舉行「中基創新『河』——慶祝香港特別行政區成立20周年活動系列啟動禮」，政務司司長林鄭月娥應邀主禮，並與校監伍淑清、校管會主席楊紫芝，以及校友和家長代表等一同種下土沉香。香港科技協進會前會長陳少琼則致送畫作「歡聚慶豐年」予林鄭月娥，祝賀香港回歸祖國20周年。

大公報記者 黃穎雅

創辦於2000年的中華基金中學（下稱中基），為全港有數的千禧中學之一，以培育學生的家國情懷、世界視野和科技素養而享譽學界。林鄭月娥昨天致辭時，透露與中華基金中學如何結緣，原來在香港回歸十周年時，她首次應邀到該校出席慶回歸典禮，昨日重臨該校，她感到特別高興，亦對該校在過去十年，致力與內地及世界各地進行各項交流活動感到印象深刻。

校方贈書畫作品

林鄭月娥又說，香港回歸20周年是值得紀念的日子，鼓勵在中基學生和年輕人由此認識、發掘和探索香港在過去歷史上的獨特性，見證「一國兩制」在香港成功實施和取得的各項成就。

典禮上，校方向林鄭月娥致送兩份書畫作品，一是「建設香港，服務國家」，另一畫作是「歡聚慶豐年」，以紀念香港回歸祖國二十周年。

香港科技協進會前會長陳少琼，由於雞年將至，又逢香港回歸20周年，加上校監伍淑清提議，她就用了約九小時繪畫作品，畫中繪有公雞、母雞及一對小雞，上面還有大大的柿，寓意大利好市，也代表回歸祖國，港人共享經濟繁榮。

中基創辦人兼校監伍淑清稱，開校17年來，不少校友投身公務員行列，學校將繼續培育有識見有承擔的人才，參與建設香港，服務國家。中基家長教師會副主席兼家長校董何先生說，女兒入讀中基獲得許多發展機會，今年升讀中五，選修科是中國歷史科和



地理，「她想進一步了解自己的民族，很令人欣慰。」女兒投入校園生活，也帶動他積極參加學校活動，有所付出，希望盡己所能，共同培育青少年成長。

「中基創新『河』」活動系列的「河」

，指的是STREAM，就是在STEM：科學（Science）、技術（Technology），工程（Engineering）和數學（Mathematics）的領域，再加上A（藝術Arts）和R（閱讀與寫作Reading & Writing）的元素。中基校長區



▲林鄭月娥獲贈「建設香港，服務國家」書法和「歡聚慶豐年」國畫作品

大公報記者林少權攝

◀林鄭月娥（前左四）與區光榮（前左三）、楊紫芝（前右三）等在中華基金中學種下土沉香

大公報記者林少權攝

光榮稱將舉辦多項大型活動，包括STREAM現在與未來展覽、數學大師講座系列、3D打印及機械人展覽、虛擬實境體驗，以及「一帶一路」教育交流團等，以培育更多優秀人才。